Nabór do 6. Edycji Programu Ulam NAWA otwarty!

Naukowcy zagranicznych uczelni oraz ośrodków badawczych, posiadający tytuł co najmniej doktora, mogą składać wnioski do kolejnej edycji Programu Ulam NAWA.
Celem programu jest zwiększanie stopnia umiędzynarodowienia polskich uczelni i instytucji naukowych. Program Ulam NAWA pozwala na przyjazdy do Polski wyróżniających się naukowców, umożliwia im odbycie stażu, a także nawiązanie i pogłębienie współpracy naukowej w polskich ośrodkach badawczych oraz akademickich. Dzięki programowi możliwy jest stopniowy wzrost liczby zagranicznych naukowców zaangażowanych w badania naukowe i dydaktykę w Polsce, a przez to zwiększenie potencjału polskich jednostek poprzez rozwinięcie prowadzonych badań naukowych, wzmocnienie działalności dydaktycznej czy wsparcie w przygotowywaniu wniosków o prestiżowe granty. 
W ramach Programu Ulam NAWA możliwe są przyjazdy, których celem jest:
- prowadzenie badań naukowych
- odbycie stażu podoktorskiego
- pozyskanie materiałów do badań lub publikacji naukowej
Jako uzupełnienie powyższych form działalności, przyjazd może obejmować również prowadzenie zajęć dydaktycznych. 
Pobyty zagranicznych naukowców w Polsce mogą trwać od 6 do 24 miesięcy.
Zgłoszenia chętnych do udziału w tegorocznej edycji Programu są przyjmowane w systemie teleinformatycznym NAWA do 15 maja do godz. 15:00 czasu polskiego.
Wniosek w programie może również złożyć naukowiec, posiadający co najmniej stopień doktora albo równorzędny stopień uzyskany za granicą, który wraz z instytucją polskiego systemu szkolnictwa wyższego i nauki otrzymał certyfikat Seal of Excellence w ramach programu Działania "Maria Skłodowska-Curie" Postdoctoral Fellowships. 
Dotychczas w programie wzięło udział 303 naukowców z całego świata - m.in. z takich krajów jak: Niemcy, Włochy, Ukraina, Brazylia, Argentyna, Egipt, Stany Zjednoczone, Australia, Chile, Meksyk, czy Wietnam. Najliczniej reprezentowane dziedziny wg klasyfikacji OECD to nauki przyrodnicze oraz inżynieryjno-techniczne.
Uczestnicy programu prowadzą badania na uczelniach i w instytutach badawczych w całej Polsce. Z dotychczasowych edycji najwięcej z nich wybrało Uniwersytet Warszawski, Uniwersytet Jagielloński w Krakowie, Uniwersytet Wrocławski, Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu oraz Politechnikę Wrocławską. Są, i byli także, obecni na uczelniach w Toruniu, Opolu i Szczecinie. Warto podkreślić, że na realizację projektów wybierane są również Instytuty PAN oraz Sieci Badawczej Łukasiewicz.
Szczegółowe informacje na temat tegorocznej edycji Programu Ulam NAWA dostępne są pod linikiem: https://nawa.gov.pl/naukowcy/program-im-ulama/ogloszenie-ulam-2024
Zachęcamy do składania wniosków!


[bookmark: _GoBack]Відкрито прийом заявок на участь у 6 едиції Програми Ulam Національної агенції академічного обміну Республіки Польща!

Наукові співробітники українських ЗВО та дослідницьких установ, які мають ступінь не нижче кандидата наук (доктора філософії) можуть подавати заявки на участь у Програмі Ulam NAWA.
Метою цієї програми є підвищення рівня інтернаціоналізації польських ЗВО та наукових установ. Завдяки Ulam NAWA іноземні науковці отримують можливість приїхати до Польщі, пройти там стажування та поглибити наукове співробітництво у польських дослідницьких та академічних центрах. Програма передбачає поступове збільшення кількості іноземних фахівців, які будуть залучені до наукових досліджень і навчальної роботи в Польщі, що дозволить зміцнити потенціал польських ЗВО та дослідницьких центрів через проведення спільних наукових проектів, інтенсифікацію навчальної роботи та підтримку у підготовці заявок на отримання престижних грантів.     
Програма Ulam NAWA уможливлює наукові поїздки до Польщі, що мають на меті: 
- проведення наукових досліджень;
- проходження наукових стажувань після здобуття ступеня кандидата наук (доктора філософії);
- збирання матеріалів для досліджень або наукових публікацій.
Доповненням вищезгаданих форм діяльності може бути також проведення навчальних занять. 
У рамках Програми Ulam NAWA іноземні науковці можуть перебувати в Польщі від 6 до 24 місяців. 
Охочі взяти участь у цьогорічній едиції Програми можуть подавати заявки через телеінформаційну систему Національної агенції академічного обміну Республіки Польща до 15 травня 2024 р. до 15:00 години (за польським часом).
Заявку може подати також науковий співробітник, який має науковий ступінь не нижче кандидата наук (доктора філософії) або еквівалентний здобутий за кордоном та який спільно з польським ЗВО отримав сертифікат Seal of Excellence в рамках програми "Maria Skłodowska-Curie" Postdoctoral Fellowships. 
Досі у Програмі Ulam NAWA взяли участь 303 науковці з різних країн світу, як-от: Німеччина, Італія, Україна, Бразилія, Аргентина, Єгипет, США, Австралія, Чилі, Мексика, В’єтнам та ін. Переважна більшість учасників – фахівці у галузі природничих і інженерно-технічних наук. 
Учасники Програми Ulam NAWA проводять дослідження у ЗВО та наукових установах у всій Польщі. Досі найпопулярніші серед них були Варшавський університет, Ягеллонський університет у Кракові, Університет Адама Міцкевича в Познані та Вроцлавська політехніка. Крім того, вони були та є присутніми в університетах у таких містах, як Торунь, Ополе чи Щецин. Варто зазначити, що для реалізації проектів учасники Програми Ulam NAWA обирають також інститути Польської академії наук та Дослідницької мережі Łukasiewicz.
Більш детальна інформація про цьогорічну едицію Програми Ulam NAWA доступна за посиланням: https://nawa.gov.pl/naukowcy/program-im-ulama/ogloszenie-ulam-2024
Всіх зацікавлених заохочуємо подавати заявки!

